ПОРЯДОК

ПРОВЕДЕНИЯ ОБЯЗАТЕЛЬНЫХ ПРЕДВАРИТЕЛЬНЫХ

         (ПРИ   ПОСТУПЛЕНИИ  НА  РАБОТУ)   МЕДИЦИНСКИХ

    ОСМОТРОВ (ОБСЛЕДОВАНИЙ) РАБОТНИКОВ, ЗАНЯТЫХ

    НА ТЯЖЕЛЫХ РАБОТАХ И  НА  РАБОТАХ    С  ВРЕДНЫМИ  И (ИЛИ) ОПАСНЫМИ    УСЛОВИЯМИ ТРУДА ( утверждён приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 12.04.2011 № 302 н ). Согласно законодательству данный вид осмотров  (обследований ) осуществляется на платной основе по действующему прейскуранту цен.
 Для проведения предварительного осмотра формируется постоянно действующая врачебная комиссия.В состав врачебной комиссии включаются врач-профпатолог, а также врачи-специалисты, прошедшие в установленном порядке повышение квалификации по специальности «профпатология».
         Осмотр врача-психиатра и врача-психиатра-нарколога является обязательным для всех  категорий обследуемых.
         Работа комиссии осуществляется  по адресу: г. Пенза, ул. Краснова ,60 (Поликлиника №1) кабинет  № 1. тел. 35-22-38

График работы комиссии: понедельник-пятница: с 10.00 до 10.30

Обязательные лабораторные исследования (общий анализ крови и мочи, биохимический скрининг: определение в крови глюкозы и холестерина)  проводятся   с 10.00 до 10.30 понедельник-пятница.

Оплата производится в кассе ГБУЗ «Пензенская городская клиническая больница № 5».Касса расположена по адресу: г.Пенза.

ул. Краснова, 60(стационар, 1 этаж).  часы работы:с 8.00 до 16.00(понед-четверг), с 8.00-15.30 (пятница),перерыв с 12.30 до 13.00


Медицинское освидетельствование врачом –психиатром  проводится в ГБУЗ «Областная психиатрическая больница им. К.Р.Евграфова» по адресу:  г.Пенза. ул.Лермонтова, 28, с заключением договора и оплатой услуги в данном учреждении.
 тел. для справок:54-78-55 
Медицинское освидетельствование врачом-психиатром-наркологом проводится в ГБУЗ «Областная наркологическая больница» по адресу: г.Пенза, ул. Заводское шоссе,4. ,  с заключением договора и оплатой услуги в данном учреждении, тел.
для справок: 94-01-97
          Порядок и стандарты оказания услуги определены приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 12.04.2011 № 302 н ) согласно ПЕРЕЧЕНЮ ВРЕДНЫХ И ИЛИ ОПАСНЫХ ПРОИЗВОДСТВЕННЫХ ФАКТОРОВ (Приложение № 1) и  Перечню РАБОТ, ПРИ ВЫПОЛНЕНИИ КОТОРЫХ ПРОВОДЯТСЯ ОБЯЗАТЕЛЬНЫ ПРЕДВАРИТЕЛЬНЫЕ ОСМОТРЫ  (ОБСЛЕДОВАНИЯ) РАБОТНИКОВ(Приложение №2)

